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ФОРУМ МОЛОДИХ 
ЮРИСТІВ УКРАЇНИ

У травні 2009 року вперше 
в історії України відбувся 

Форум молодих юристів 
України (далі — Форум). 

Форум, що складався з 
комплексу заходів, дозво-

лив задовольнити прагнен-
ня та інтереси юридичної 
молоді. Учасники змогли 

пройти майстер-класи про-
відних юристів країни, взя-
ти участь у круглому столі 
та дискусіях, неформально 
поспілкуватися з відомими 
правниками. Одним із зна-
чущих заходів був перший 

з’їзд координаційних рад 
молодих юристів (КРМЮ) 

України, в якому взяли 
участь як представники 

організації, так і активісти-
правники з різних куточків 

України, які не є членами 
КРМЮ.

Форум подій

Форум урочистим виступом розпочав Міністр юстиції Мико-
ла Оніщук. Міністр закликав молоде покоління правників до актив-
ної діяльності у сферах підвищення рівня правових знань населення, 
вдосконалення рівня та якості теоретичної та практичної підготовки 
студентів-правників та молодих юристів. 

Міністр висловив всебічну підтримку діяльності КРМЮ України та 
високо оцінив проведення Всеукраїнського тижня права 2008. Зокре-
ма, Міністр зазначив, що під час Тижня права було проведено понад 
6 тис. заходів та надано близько 50 тис. безкоштовних консультацій 
громадянам. 

Нагадаємо, що впродовж Тижня права 2008, з метою підвищен-
ня правосвідомості громадян та якості підготовки правників, провідні 
юристи поділилися своїм досвідом, провівши у Києві майстер-класи 
для всіх охочих. На честь 60-ти річчя з дня прийняття Загальної декла-
рації прав людини було проведено імітоване засідання Європейського 
суду з прав людини як фінал Міжнародного правничого конкурсу імені 
В.М. Корецького. Кожен охочий мав унікальний шанс особисто бути 
присутнім на конкурсі. 

Юристи як митці добра та справедливості

Учасники Форуму і Міністр юстиції підтримали сім закликів до укра-
їнського правництва — ініціативу голови КРМЮ України В’ячеслава 
Бігуна. Міністр від імені Міністерства погодився вивчити питання в 
частині запровадження дворівневої системи державної атестації юриста. 
Як відомо, на сьогодні діє одноступенева система атестації правника — 
це складення державних іспитів у вищій юридичній школі та отримання 
диплому про юридичну освіту. Досвід розвинених країн із багаторічни-
ми традиціями (як-от США чи ФРН) підтверджує життєздатність та не-
обхідність запровадження дворівневого бар’єру для здобуття почесного 
звання правника. Цікаво, що останнім часом цим ще шляхом рухається 
і Росія. 

Йдеться про взаємодоповнюваність участі у підготовці юриста на-
вчального закладу та установи, відповідальної за сферу юридичної про-
фесії (в даному випадку, Міністерства юстиції України). Так, університет, 
зокрема, викладацький склад, упродовж кількох років навчає студента 
бюджетної чи контрактної форми навчання. Як правило, оцінюються 
лише знання студента, не беруться до уваги його етичні та моральні якос-
ті й переконання. Навіть у разі поганого засвоєння матеріалу протягом 
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всього навчального процесу, універ-
ситет зацікавлений сприяти отриман-
ню своїм студентом диплома фахівця 
в юридичні сфері. Причини цього 
можуть бути різні: бажання престижу, 
отримання від контрактників коштів 
за навчання, які, на жаль, є основним 
джерелом фінансування юридичної 
вищої школи тощо. 

Університети ж на сьогодні могли 
б стати тими установами, які стоять 
на сторожі чистоти юридичної про-
фесії. Розглядається реальна можли-
вість Міністерства юстиції України 
взяти на себе функцію атестації ви-
пускника юридичного навчального 
закладу, яка полягатиме у перевірці 
рівня мінімальної компетентності 
майбутнього юриста, відповідних ді-
лових якостей. 

Погодьтеся, це б нівелювало 
можливість того, що після закін-
чення університету випускник не 
знає елементарних речей фахового 
спрямування. Таким чином, зростає 
й можливість того, що кожен прав-
ник стане есквайром, що в пере-
кладі з англійської означає «лицар 
зі щитом». Саме так кожен, ставши 
юристом, ставав би лицарем на ча-
тах біля храму добра та справедли-
вості. Ми, передусім, такі есквайри, 
а згодом вже судді, адвокати, нота-
ріуси тощо, — про це говорили учас-
ники Форуму.

Цікаво, що Форум демонстру-
вав собою зв’язок поколінь. Він 
полягав не лише в фінансовій під-
тримці заходу такими юридични-
ми компаніями, як ПФ «Юріс», АБ 

«Василик&Євстігнєєв». Особливо 
запам’яталися настанови адвоката 
Василя Кисіля, старшого партнера 
ЮФ «Василь Кісіль та партнери». 
Він побажав наснаги у підкорен-
ні вершин юридичної професії та 
успіху в особистому житті кожного 
правника. «Дуже важливо утверди-
тися у житті саме в молоді роки, — 
адже це найважливіший етап люд-
ського буття», — зазначив він. 

Український аристократизм

Друга частина Форуму відбула-
ся у Київському університеті права 
НАН України. Учасників Форуму та 
З’їзду КРМЮ на найвищому рівні 
приймав ректор цього унікального 
університету, у якому гармонійно 

Учасники та оргкомітет Форуму з Міністром юстиції України 
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поєднується юридична наука та 
освіта — Юрій Бошицький. 

Учасники мали унікальну мож-
ливість, в межах проекту КРМЮ 
України під назвою «Українська 
академія права», пройти майстер-
класи провідних юристів. 

З-поміж них цього разу були 
Юрій Зайцев, Урядовий уповно-
важений у справах Європейського 
суду з прав людини та Ірина На-
зарова, партнер ЮФ Еngarde. Пан 
Зайцев розповів про досвід захис-
ту інтересів держави у Європей-
ському суді та вкотре підтвердив 
свою високо-ціннісну тезу: «Не 
дай чиновнику вбити в собі юрис-
та. Індикатор — існування відчуття 
справедливості». Пані Назарова по-
ділилася секретами успіху адвоката 
та наголосила, насамперед, на мо-
ральних та етичних якостях юрис-
та при участі у cудових справах. 

Учасники Форуму мали унікальну 
можливість не лише поставити їм 
питання, але й неофіційно поспіл-
куватися. 

Паралельно з майстер-класами 
відбувалося засідання КРМЮ Укра-
їни. На засіданні було відзначено 

проведення Форуму та визнано цей 
захід першим кроком у підготовці 
до Всеукраїнського тижня права. У 
Форумі взяли участь представни-
ки 21 КРМЮ з усіх регіонів нашої 
країни. На засіданні КРМЮ Украї-
ни проведено суттєві кадрові зміни 
та прийнято важливі рішення щодо 
активізації та удосконалення роботи 
секторів Ради. Зокрема, за ініціатив-
ність та особисті заслуги координа-
тора Форуму Олександра Клименка 
було призначено на посаду заступ-
ника голови КРМЮ України. Після 
плідної роботи відбулося підбит-
тя підсумків і завершення Форуму. 
Учасники дружньо обмінювалися 
думками, насолоджуючись витонче-
ними стравами та живою класичною 
музикою під час прийому, влаштова-
ного в КУП. 

 У підсумку, як відзначали учас-
ники, Форум пройшов на високому 
рівні, залишаючи за собою чимало 
приємних вражень (частину яких ві-
дображають численні фотографії), а 
також бажання зустрітися знову — на 
Форумі молодих юристів України.

Форум демонстрував собою зв’язок поколінь


